NASLOV
1 Merske enote, merjenje, merske napake
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|1. naloga:  enote in pretvarjanje enot

| Navodilo; Vse pretvorbe enot napidi v decimalni in potenéni obliki!
I' Upostevaj Stevilo zanesljivih (pomembnih) mest!
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|2. naloga: dolZinske in povriinskefprni-t‘flnske merske enote
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Navodilo: Doma ali v naravi izberi predmet (parcelo, tloris objekta, tloris notranjega prostora...) ter izmeri plo3€ino njegove
ploskve. Objekt fotografiraj ter nalogi prilozi sliko na kateri oznaéi merjene koli¢ine. Povrdino izrazi v m?, hektarih (ha) in arih (a).
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[3. naloga: kotne merske enote

Navodilo: Pretvori vrednosti kotov izrazenih v razliénih kotnih enotah in jih vpisi v prazna polja.
Zahtevano $tevilo decimalnih mest podajajo primeri v preglednici.

r sto. min. sek. decimalne stopinje goni \ radiani \
92 13 34 G 2104 Aor, A% | A, (%44 |

)73 24 7 12.5678 [\, 9c6 | g4 )
14 59 Y %9836 19 #3073 | Tosi0s79 |
200 37 T 00,7397 333,930 | 5 %5903 |

89 3 33 ARERE 29,5743 [ 450325 |




5232 30°20 Y30 55's" dﬁé el
{950

lzracunajte.

2x15°12'36" + 32° 55' 56" = 30 252" 4 2'55'56"= 6o’ 80/68"- ¢1° 24'8"
22* 22" 59" 244+ 01 357 = 282" 22'59 - 294 N 25°= f2g- 24 '24"

125°54'aa":3= 44°58' /H4,43"
(15° 12' 36" + 32° 55' 56" + 341° 37" 11"}:3:(‘588'/!04"403”)’ = ' 43' 3~ ?GSSI’("?S”

|4. naloga: merjenje in merske napake

Navodilo: Izmeriti je potrebno Sirino in dolzino lista formata A4 ali A3. Uporabite merski trak (Zepni merski trak, ravnilo z metrsko |
razdelbo...). zaéetno vrednost merila ne nastavljajte na ni€, ampak poljubno in vsaki¢ drugace - zamikaj merilo.
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